

Dosarul nr. 2-25048973-12-2-09042025 (2-7476/25)

## HOTĂRÎRE

în numele Legii

**/dispozitiv/**

10 martie 2026

Chișinău

mun.

Judecătoria Chișinău (*sediul centru*)

Instanța compusă din:

președintele ședinței, judecătorul

Brăgaru Alina

grefier

Mamaliga Vitalina

cu participarea reprezentantului reclamantului, avocatul Străisteanu Doina Ioana, pîrîtului și reprezentantul pîrîtului, avocatul Buguța Elena,

a examinat în sediul instanței de judecată, ședința de judecată publică cauza civilă la cererea de chemare în judecată înaintată de Curov Igor împotriva lui Babuțki Roman cu privire la apărarea onoarei, demnității și reputației profesionale, încasarea prejudiciului moral și cheltuielilor de judecată și,

în conformitate cu prevederile art. art. 238-241 CPC al RM, instanța de judecată, -

### **h o t ă r ă ș t e:**

Se admite parțial cererea de chemare în judecată înaintată de Curov Igor împotriva lui Babuțki Roman cu privire la apărarea onoarei, demnității și reputației profesionale, încasarea prejudiciului moral și cheltuielilor de judecată.

Se obligă pârâtul Babuțki Roman, IDNP \*\*\*\*\*să dezmință informațiile false și defăimătoare, care lezează onoarea, demnitatea și reputația profesională a lui Curov Igor, prin publicarea dezmințirii prin intermediul rețelei de socializare "Facebook" și anume ,, prin prezenta, subsemnatul Babuțki Roman dezminț următoarele afirmații defăimătoare făcute publice în cadrul conferinței de presă la Agenția de Presă "Infotag" la 21 februarie 2025, precum și afirmațiile făcute în cadrul interviului cu Nata Albot, postat pe pagina personală de Facebook a lui Babuțki Roman, în special: "...Operații ilegale în spitalul Ministerului Sănătății, unde director era Igor Curov, când el împreună cu iubirea lui Maniuc Ecaterina..."

"...Este așa un nume, Igor Curov, pentru mine e foarte straniu de ce nimeni nu a scris din jurnaliști, informația acesta și despre acest om, fiindcă acest om cu Ecaterina

*Maniuc făceau operații plastice foarte mult timp, foarte mulți despre asta știu, s-au făcut investigații...mi-au zis și medicii câți bani se învăteau acolo asta tot se făcea ilegal, asta nu era spitalul Ministerului Sănătății, asta era o încăpere aparte de spital unde asta se făcea ilegal. Nimeni despre asta nu a scris și eu aș vrea ca noi să ridicăm temele acestea... Noi trebuie să scriem fapte despre ce au făcut oamenii aceștia"*

*"...Am un mesaj către oamenii care se gândesc că pot să îl ajute pe Igor Curov, așa pe ascunse pentru că despre asta nimeni nu o să afle, că dacă ați făcut deja asta, ați făcut o greșală foarte mare. Fiindcă despre familia aceasta eu am spus din start la Procuratura Generală. Și toți cei care au gândit că o să poată face asta invizibil, v-ați greșit foarte tare"*

*"...Dacă Ecaterina Maniuc prinde copilul, cred că de la Igor Curov"*

*"...Sunetul, eu socot că a fost făcut de amantul lui Ecaterina Maniuc, Igor Curov, fiindcă el acum pune toate bețele astea, el face nedreptățile...Igor Curov a organizat foarte mult, foarte mult... A activat toate cunoștințele lui ca să facă maxim posibil... să ascundă uciderea"*

*...Care a suferit de la Igor Curov... O spun fără să ascund, tu Igor Curov o să stai în închisoare"*

*"...Persoana care încearcă să mușamalizeze cazul de omor al soției mele este Igor Curov"*

*"...El cu amanta lui Ecaterina Maniuc practica operații ilegale, plastice în niște încăperi alături de Clinica Ministerului Sănătății, unde să învăteau niște bani foarte mari fiindcă operațiile acestea costă foarte mult, 2, 4, 6 mii de euro"*

*"...Igor Curov, de acum zece ani este în relație cu Ecaterina Maniuc...Ei încearcă să facă in vitro"*

*"...El deamu nici nu este contra să trăiască cu Ecaterina Maniuc, au relația aceasta de aproape zece ani. Eu știu că chiar și acum el se plimbă cu câineșorul lui Ecaterina Maniuc, ei au o relație foarte, foarte apropiată"*

*"...Poate rezolva în țara asta, foarte multe, a intervenit Igor Curov, deoarece a fost mulți ani director la urgență, el a făcut o schemă ca fetele de la salon să sune urgența, să spună că soția mea a leșinat. Să vină urgența, prin toate metodele să o pornească, măcar că creierul ei era mort și să o ducă la urgență, după care decesul să fie la urgență din cauza stopului cardiac"*

*"...Puterea și influența lui Igor Curov provine din asocierea cu Partidul Politic Mișcarea Respect Moldova și această influență este alimentată de o finanțare obscură legală de activitatea salonului Dr. Serebrova"*

*"...Dă atâția bani...Amenință atâția oameni și de a face tot posibilul de a falsifica expertiza... Vrea să o scoată pe Ecaterina Maniuc...Să uite toți de cazul asta"*

*"...A primit 60,000 euro pentru falsificarea datelor din expertiza medico-legală"  
"...Nu l-aș numi bărbat...nici nu pot să îl numesc om"*

*"...Penitenciarul pentru dânsul o să fie ca un tratament de boală și pentru toți prietenii lui care au aceeași boală".*

Se încasează de la Babuțki Roman, IDNP \*\*\*\*\*în beneficiul lui Curov Igor, IDNP \*\*\*\*\*cu titlu de prejudiciu moral suma de **20 000,00 lei** (douăzeci mii lei).

Se încasează de la Babuțki Roman, IDNP \*\*\*\*\*în beneficiul lui Curov Igor, IDNP \*\*\*\*\*cu titlu de cheltuieli de judecată pentru taxa de stat proporțional părții admise din pretenții suma de **849,96 lei** (opt sute patruzeci și nouă lei și 96 bani), taxa de timbru în mărime de **200,00 lei** (două sute lei), cheltuieli pentru achitarea serviciilor prestate de ASP în mărime de **240,00 lei** (două sute patruzeci lei) și cheltuieli pentru asistența juridică suma de **31 700,00 lei** (treizeci și unu mii șapte sute lei).

În rest, pretențiile reclamantului se resping ca neîntemeiate.

Hotărîrea este cu drept de atac în ordine de în apel în Curtea de Apel Centru în termen de 30 zile din momentul pronunțării dispozitivului, prin intermediul Judecătoriei Chișinău (sediul centru).

**Președintele ședinței  
judecătorul**

**Brăgaru Alina**